



СМИ о нас: Яснае ТВ в новом выпуске программы «Время высоких технологий» рассказывает о последних новостях из отрасли связи

В Минске состоялась пресс-конференция на тему **«Повышение качества жизни в регионах: услуги для населения и развития бизнеса»**.

Представители Минсвязи, компаний «Белтелеком» и «Белпочта» рассказали журналистам стратегическое видение развития современной инфраструктуры связи в Беларуси, информировали о достигнутых результатах и задачах, над которыми работают сегодня.

Ключевые цели - создать комфортную среду для жизни наших граждан, обеспечивая их качественными и современными услугами связи независимо от места проживания.

Подробнее мнения экспертов предлагаем узнать в репортаже программы «Время высоких технологий» телеканала ЯснаеTV:

<https://www.youtube.com/watch?v=MGgGKQejDao>

Мы уже рассказывали ранее, что с 8 октября по 25 ноября студенты из профильных учебных заведений будут участвовать в **хакатоне**. В рамках него ребята будут продумывать и презентовать свои стартапы для «умных городов».

Каждый проект будет сопровождаться ментором, его задача - помочь сформировать бизнес-модель для идеи, которую предложат молодые люди, также он поможет с грамотной презентацией проектов.

Конечная цель - вовлечь молодежь со старта в цифровое предпринимательство и объединить талантливых людей для создания города будущего!

Заглянуть и прочувствовать атмосферу мероприятия предлагаем, посмотрев репортаж программы «Время высоких технологий»:

<https://www.youtube.com/watch?v=suI8ej9GDVc>

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9849>